



# Цехком организует активность коллектива



Беседа В. И. Ленина с И. В. Сталиным.

Рисунок заслуженного деятеля искусств художника И. В. Балашова  
Пресс-служба ТАСС

## Партийная жизнь

### К чему приводит отсутствие руководства партучебой

Партийная школа по изучению Брайльского курса Истории ВКП(б), которой руководят Петров и Гаврилов, в труборезном цехе № 2, была организована 25 октября 1947 года.

Однако занятия в школе по 12 января 1948 года было проведено всего лишь 7. При этом почти во каждом занятии в школе партийный комитет не имел представителей. Секретарь же парторганизации физического цеха тов. Гаврилов отстранился от руководства партийной учебной коммунистов. За последние три месяца в школе изучены только первые главы Брайльского курса Истории ВКП(б). Некоторые коммунисты тов. Малышев, Миронов, Теребинки, Знаменский и другие прошагали занятия, к ним не готовились.

Еще хуже положение в партийных школах по изучению Брайльского курса Истории ВКП(б), которой руководят тов. Краманниковым и Фитинговым цехе. В них с момента ее организации — май 1947 года по 13 января 1948 года было проведено только 5 занятий и изучено наушательники школы первая глава Брайльского курса Истории ВКП(б). Такие коммунисты как тов. Садовик, Суетин из занятия в школу проходили очевидно, к занятиям по Брайльскому курсу не готовились.

Неторопливое положение в этих изучательских школах создалось потому, что секретари штабов гавриловский т. Гаврилов и Царев не уделяли должного внимания работе партийных школ. Только за последние время тов. Царев стал больше заниматься этим вопросом, в результате посещаемость занятий слушателями училища увеличилась до 85 процентов, коммунисты тов. Бобков,

### Доклады посвященные памяти Ленина

21 января во всех цехах и подразделениях нашего завода проводятся собрания работавших с памятью В. И. Ленина.

### В ОРСе только думают организовать соревнование

В новых условиях беззаботой гордости магазинов и столовых ОРСа нашего завода работают уже мечты. Казалось бы среди работников гордости и общественного питания должно быть уже широко развернутое социалистическое соревнование за зоркое обслуживание покупателей. Однако коллективы магазинов и столовых между собой не соревнуются.

Со дня первых выборов народных профсоюзов (март-апрель 1947 года) вся работа цехового комитета паросилового цеха была строго подчинена и направлена на успешное выполнение и перевыполнение производственных планов. При этом цеховой комитет твердо помнил, что создание нормальных условий труда рабочим, улучшение состояния культурно-бытовых запросов является одним из стимулов повышения производительности труда на основе широкого развернутого социалистического соревнования.

Каждый член цехового комитета отвечает за определенный сектор массово-производственной работы. Так, организацией производственных союзных компаний, социалистического соревнования, рационализации и изобретательством ведет тов. Солдатов И. А. За охрану труда и технику безопасности отвечает тов. Павлович В. М. Быстро-массовой работой руково-дит тов. Понюк С. А.

В своей повседневной работе цеховой комитет тесно связан с группами профсоюзизаций, которые организуют социалистическое соревнование, проводят сбор рационализаторских предложений, следят за

охраной труда работавших, акционными профсоюзнымиaign-тками. Сотрудники И. А. 300 рублей. В предыдущем месяце склады скота, склады труда и техники безопасности наши рабочие внесли 34 предложения, из которых уже имплементировано 19 предложений.

Промышленная боязнь за свою жизнь и права на благоприятные условия жизни стала предметом широкого обсуждения. Недостатком в этом деле является то, что в соревновании не участвует машины обслуживающей промышленности и имеется 8 рабочих, которые не выполняют свою норму выработки.

Регулярно проводимые производственные соревнования сыграли большую роль в улучшении работы всех нас всем показателями. Если в 1946 году цех дал выработка в сумме 960 тысяч рублей, то в 1947 году за 11 месяцев от сокращения расхода топлива цех добился экономии в сумме 75 тысяч рублей. Кроме этого во внедрении в производство 23 рационализаторских предложений получена экономия более 45 тысяч рублей.

За активное участие в массовом соревновании и внедрении рационализаторских предложений директор завода присвоил рационализаторам наши лучшие рационализаторы

### Шире соревнование среди рационализаторов

Успешно завершила 1947 год рационализаторы нашего завода активнее взялись за дальнейшее, рационализацию производства в новом году, тем самым помогли коллегам завода в выполнении обязательств, взятых в письме товарищу Сталину.

В первые 8 дней января в борьбе рационализации и изобретательства завода поступило 19 рационализаторских предложений. За это же время внедрено в производство 2 предложений. В числе их по предложению рабочего электростального цеха тов. Гусарова изготовлено фасонное искро для одноразовой лампочки и скрепки из углеродистых дуг. Экономический эффект от этого же предложенного составляет 3800 рублей.

Для погреба штатской воинской и сбора кондеската по предложению рабочего паросилового цеха тов. Судакова

штатного цеха тов. Смирнова Ф. М. по изменению размеров сантехнического отходящего трупа с целью увеличения производительности прокатных станов.

В настоящее время БРИЗом разрабатывается на 1948 год тематика узких мест, по устранению которых будут работать рационализаторы и изобретатели. В феврале месяце намечается провести коэффициент рационализаторов и изобретателей.

Сейчас цехами коллеги рационализаторов включаются в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана и берут конкретные обязательства. Так, в паросиловом цехе коллеги рационализаторов решили собрать за год не менее 30 предложений и внедрить в производство 20 предложений.

М. Енисков, начальник БРИЗа завода.

### Молодежь выходит на Комсомольско-профессиональный лыжный кросс!

В Выксе, как и во всей нашей стране с 4 января проходит всесоюзное профессиональный лыжный кросс, в котором участвуют и рабочие нашего завода. За 10 дней в кроссе с нашего завода принял участие 1120 человек, из них сидячи нормы по лыжам на зачет ГТО 514 человек.

По первому отнеслись к

кроссу секретарь комсомольской организации труборезного цеха № 2 тов. Шлыков Н. П. Председатель цехового штаба тов. Сапогов А. А. и член совета спортивности «Металлург» тов. Дальцов В. В. Результаты в труборезном цехе № 2 кrossа приведены в таблице № 52.

На межцеховом кроссе в цеховом цехе, где соревновались комсомольской организацией тов. Васильев, принял участие в межцеховом кроссе только 15 человек. Из них большой организованности, как ОРС, где секретарем комсомольской организации тов. Кудасов А. А., участвова-

ло в лыжном кроссе всего лишь 3 человека.

Безответственно отнесся к комсомольско-профессиональному лыжному кроссу исполнитель спортивной «Металлург» тов. Емельяненко, который для размах не взялся ни при каком виде марки значка ГТО от участников кросса.

В сдавшиеся два дня — 17 и 18 января руководители комсомольских и профсоюзных организаций должны привлечь к участию в лыжном кроссе как можно больше молодежи и взрослых рабочих.

Ф. Афоньев, секретарь комитета ВЛКСМ.

Отец, редактор П. Г. ЮДИН.